

МКОУ «Иммунная ООШ»

Отчет декады по биологии и химии

с 13.11.2017г. по 22.11.2017г.

Цель: - развитие познавательного интереса к химии и биологии через внеурочные формы работы;

- воспитание у учащихся экологической культуры;
- пропаганда научных знаний, развитие у школьников интереса к познанию мира, к сущности процессов и явлений;
- развитие у учащихся умения самостоятельно, творчески мыслить и использовать знания и умения на практике.

Основными принципами организации и проведения предметной методической декады являются:

- как можно большее привлечение учащихся к активной демонстрации своих достижений по предмету;
- использовать активных форм демонстрации умений учащихся по предмету;
- обязательное поощрение учащихся за достигнутые успехи в предметной декаде.

Открытие декады состоялось на школьной линейке, где учитель биологии и химии Мурсалова С.Ф. познакомила учащихся с планом проведения декады. В проведении декады участвовали учащиеся 5 – 9 классов.

Были проведены внеклассные мероприятия: Игра «В мире животных» 5-9кл. Участвовали команды «Слон» и «Синий кит». Победила команда «Слон». Учащиеся отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины и конкурсов.

Интересно прошло мероприятие для 5 -7-классов «Игра по станциям». Биологический блок игры по станциям состояло из трех этапов: «Занимательной олимпиады для 5-6 классов», игры «Классификация»,

занимательной викторины «В мире интересного». Где отличилась команда Саадуллаева Садуллы.



Игра – путешествие «Занимательная биология» для учащихся 6 класса, где от игроков требовался смекалка, сообразительность и быстрота мышления победителем стала команда Саадулаева Хадижат.

Очень насыщенной и интересной была игра по химии «Счастливый случай» для учащихся 8 – 9 классов между командами: «Молекулы» и «Химики», в которой первое место заняла команда «Молекулы».



В игре –путешествие «Удивительный мир природы» среди 5 – 9 классов между командами «Гидра» и «Амеба, победила команда «Гидра».



Интеллектуальная игра «Самый умный» включал вопросы по предметам: биология, химия, география и экология проходила среди учащихся 8-9 классов, где первое место занял ученик 9 класса Гаршаев Курбан.



Викторина

«Грибы особое царство живой природы» прошла среди учащихся 5-7 классов между командами «Белый гриб» и «Мухомор», в которой первое место заняла команда «Белый гриб».

Среди учащихся 5-9 классов прошла игра «Пентагон. Многообразие живого», в которой большинство вопросы не связаны со школьной программой. В игре использовался принцип подсказки и снижения очков. И до конца тура игроки не знали, какой ответ они дали – правильный или нет. Первое место в этой игре занял ученик 9 класса Гаршаев К., второе место заняла ученица 9 класса Рабаданова М.



В заключительный день декады были подведены итоги мероприятий и вручение призов и грамот .

Все запланированные мероприятия прошли на должном уровне, при большой массовости и активности. Поставленные цели были выполнены.

Учитель биологии и химии:

Мурсалова С.Ф.